

第十二次中欧领导人在南京会晤,温家宝呼吁——

中欧增强互信永远做朋友

欧方欢迎并赞赏中方宣布控制温室气体排放具体目标

据新华社南京11月30日电 中国国务院总理温家宝与欧盟轮值主席国瑞典首相赖因费尔特、欧盟委员会主席巴罗佐30日在南京举行第十二次中欧领导人会晤。双方就中欧关系及重大国际问题深入交换了意见,一致同意,深化中欧全面战略伙伴关系,共同应对全球性挑战。

温家宝对《里斯本条约》即将生效表示祝贺,希望欧洲一体化建设不断取得进展,并对中欧关系发展产生积极影响。

温家宝指出,中欧要彻底摒弃歧视、对抗和遏制,倡导平等、对话与合作,增强战略互信,永远做朋友,不做对手;要旗帜鲜明地反对霸权主义,推动世界多极化,支持多边主义,推动世界多极化,支持多边主义;要把发展作为首要任务,走互利共赢、共同发展的道路;要加强文明对话,尊重彼此的文化传统、社会制度和价值观念,秉持开放包容的精神,在交流借鉴中实现创新和进步;要致力于解决国际关系中深层次结构性问题,促进世界和谐与可持续发展。这些应该

成为中欧关系的战略方向。

温家宝表示,中方愿与欧方不断完善对话机制,创新合作手段,丰富合作内容,增加合作亮点,为中欧关系注入新的活力。

一是通过中欧领导人会晤机制,引领中欧关系发展方向。加快中欧伙伴合作协定谈判,为中欧全方位合作制定法律框架。

二是鼓励和支持相互投资,加强在知识产权保护、贸易和投资便利化以及中小企业领域的合作。妥善处理贸易摩擦,不搞贸易保护主义。

三是拓展在节能减排、发展可再生能源以及开发利用清洁煤和煤层气技术等方面的合作。

四是扩大人文交流。中方倡议明年举办首届中欧文化高峰论坛和中欧非物质文化遗产展览及研讨会,加强中欧青年交流和地方合作。

五是加强宏观经济政策和金融监管方面的协调配合,推动落实千年发展目标,促进世界经济全面复苏和可持续发展。

欧方表示,欧盟高度重视中国的发展。欧中在许多重大问题上有着相同的看法和利益。解决重大全球性问题和挑战,离不开中欧合作。欧盟愿以《里斯本条约》生效为契机,更有力地推进中欧关系发展。

温家宝说,中国政府高度重视气候变化问题,采取了一系列政策措施,取得显著成效。上周又宣布了控制温室气体排放的具体目标。我们“言必信,行必果”,坚定不移地走可持续发展道路。中方高度重视即将召开的哥本哈根会议。中方愿与包括欧盟在内的各方共同努力,推动会议取得公正、合理、可实现的成果。

欧方表示,欢迎并赞赏中方控制碳排放强度的国内量化行动目标及其政策措施,认为中国为应对气候变化作出了贡献。

会晤后,中欧领导人共同见证了《中欧科技合作协定》以及在节能减排、贸易和投资、环境治理等领域合作文件,并会见了记者。双方发表了联合声明。

中欧签署5个合作文件

据新华社南京11月30日电 第十二次中欧领导人会晤30日上午在江苏省南京市举行。会晤后,中欧双方签署了5个合作文件。

这5个合作文件包括:《中欧科技合作协定》、《中国科技部与欧盟委员会关于通过碳捕集与封存

示范项目开展煤炭利用近零排放发电技术合作的谅解备忘录》、《中国住房和城乡建设部与欧盟委员会企业与工业总局及能源与交通总局关于建筑节能与质量的合作框架》、《支持中国可持续贸易和投资体系》和《中欧环境治理项目》。

温家宝与欧盟领导人出席第五届中欧工商峰会

据新华社南京11月30日电 第五届中欧工商峰会于30日在江苏南京举行。国务院总理温家宝与来华出席第十二次中欧领导人会晤的欧盟轮值主席国瑞典首相赖因费尔特、欧盟委员会主席巴罗佐共同出席并发表讲话。

温家宝说,中欧建交34年来,在双方共同努力下,中欧经贸关系稳步发展、日臻成熟,成为中欧全面战略伙伴关系的重要引擎。发展中

欧全面战略伙伴关系,要以经贸合作为基础,以高新科技为引领,以绿色经济为重点,加强互信,着眼长远,互利共赢。温家宝建议:

一、深化节能环保合作,共同应对气候变化。二、进一步开放市场,反对各种形式的保护主义。三、促进服务贸易和高技术产品贸易。四、进一步拓展中小企业的合作。加大融资、参展、投资和贸易便利化等方面的支持力度。

农夫山泉统一果汁钾超标

初检部门称对检验结果负责

据新华社海口11月30日电 海口市工商局副局长王建禄30日对记者表示,海口市工商局已将总钾含量超标的农夫山泉和统一企业3种抽检产品备份送往北京权威检测机构复检,复检结果有望今日或明日出来。

据海口市工商局副局长王建禄介绍,10月中旬,海口市工商局开始对海口市内超市、商场、农贸市场等流通领域的饮料进行专项检查,随后委托海南省出入境检验检疫局检验检疫技术中心对抽检产品进行检测。11月23日的检验报告结果显示:农夫山泉广东万绿湖有限公司生产的30%混合果蔬、农夫山泉广东万绿湖有限公司生产的水溶C100西柚汁饮料和统一企业(中国)投资有限公司生产的蜜桃多汁等3种饮料总钾含量超标。据介绍,钾是毒性非常强的污染物,它的氧化物即是人们常说的砒霜,对环境和人体的危害要比铜和锌大得多。

王建禄说,11月24日,海口市工商局根据《食品安全法》相关规定,向消费者发布消费警示,并告知经销商赶快对问题产品下架,开展自查自纠,等候处理。11月28日,农夫山泉对抽检程序和结果提出强烈质疑,并称“该批次产品交由广州市检测中心检验,检验结果显示合格”。但王建禄表示,“我们抽检的农夫饮料是6月27日和8月16日生产的产品批次,而农夫山泉在广州抽检的是6月28日生产的产品批次,这种质疑并不成立。”

据王建禄介绍,根据企业方要求,海口市工商局已经将样品检验备份送往北京的权威检验部门复检,复检结果有望今日或明日出来,“希望厂家能够正确对待,配合工商部门和质检部门进行复检。”王建禄说。

海南出入境检验检疫局检验检疫技术中心负责人30日表示,农夫山泉和统一企业3个批次抽检产品总钾含量超标的检测符合正规检测程序,并表示可对检测结果负责。

洛沃赢得洪都拉斯总统选举

塞拉亚拒绝承认选举结果

据新华社特古西加尔巴11月29日电 洪都拉斯主要反对党国民党候选人波尔菲里奥·洛沃29日在首都特古西加尔巴宣布,他已在当天举行的总统选举中获胜。

洛沃已获得55.8%的支持率,其主要竞争对手、执政的自由党候选人埃尔文·桑托斯获得38.6%的支持率。这意味着,洛沃实际上已当选为新一届总统。

洛沃保证,将与遭罢免总统塞拉亚展开和解对话,并允许塞拉亚离开栖身的巴西驻洪都拉斯使馆而不会逮捕他。

洪都拉斯执政党自由党总统候选人埃尔文·桑托斯29日承认在当天举行的选举中失败。

桑托斯强调自己将“永远服从国家利益”,认为这次选举为洪都拉斯开创了一个新时代。

对于这次军事政变后选举的合法性以及是否承认选举结果,国际社会态度不一。巴西、委内瑞拉和厄瓜多尔等大多数美洲国家已表示不承认选举的合法性,但美国、秘鲁和哥斯达黎加等少数国家则作出了相反的表态。



11月30日凌晨,在洪都拉斯首都特古西加尔巴,主要反对党国民党候选人波尔菲里奥·洛沃(右)在大选获胜后向支持者挥手致意。新华社发

对于美国支持选举的立场,塞拉亚在接受美联社记者电话采访时直言“美国犯了错误”。“如果他们在自己国家是民主人士,那么他们在拉美也应是民主

人士。”塞拉亚说。他表示,美国应对其自身立场感到后悔。塞拉亚还称选举获胜者不是“真正总统”。“如果没有民众和大多数国家承认,他将是十分脆弱的领导者。”

中央督办5起非法占地案

我省济源市一起土地案名列其中

据新华社北京11月30日电 中央治理工程建设领域突出问题工作领导小组办公室等部门30日宣布对河北、河南、广西、浙江、广东五省区5起国土资源违法案件,正式进行公开挂牌督办。

中央治理工程建设领域突出问题工作领导小组办公室、国土资源部、监察部30日联合宣布公开挂牌督办的这5起国土资源违法案件分别是河北省廊坊市上城体育发展有限公司非法占地建设艺林文化公园案、河南省济源市沁北焦化有限公司非法占地建设焦化厂案、广西壮族自治区南宁市三塑塑料制品有限公司非法占地建设塑料制品厂案、浙江省安吉龙袍坞生态健身有限公司非法占地建设高尔夫球场案、广东省惠东县宝口镇非法开采稀土矿案。

2009年版国家基本医疗保险药品目录发布

甲类药品医保全额给付

据新华社北京11月30日电 人力资源社会保障部30日正式发布了2009年版《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》,将《国家基本药物目录》中的治疗性药品全部纳入《药品目录》甲类部分。

按照规定,统筹地区对于甲类药品,各地需按照基本医疗保险的规定全额给付,不得再另行设定个人自付比例。对于乙类药品各地可根据基金承受能力,先设定一定的个人自付比例,再按基本医疗保险的规定给付。

新版《药品目录》中,西药和中成药品种共2151个。西药部分共有药品1164个,其中甲类349个,乙类791个,另有20个仅限工伤保险用药,4个仅限生育保险用药;中成药部分共有药品987个,其中甲类154个,乙类833个。

据人力资源社会保障部医疗保险司司长姚宏介绍,与2004年版《药品目录》相比,新版《药品目录》主要有以下两方面的变化:

一是把《国家基本药物目录》的药品,全部纳入《药品目录》甲类部分。按照规定,甲类药品的药品参保人员不设个人自付比例且各地不得进行调整,保证了国家基本药物的报销比例高于非基本药物。二是适当增加了新药品种。

据了解,人力资源社会保障部要求各地在今年12月开始执行甲类药品。考虑到各地用药习惯的不同,地方对乙类目录可以在15%的范围内进行调整,并在明年3月底前完成调整工作,尽快执行新的药品目录。



纪念世界艾滋病日 白宫挂起红丝带

为纪念12月1日的世界艾滋病日,11月29日,美国首都华盛顿的白宫前面挂起了一条巨大的红丝带。

新华社发

以拟释放近千名换回士兵

据新华社电 以色列军方11月29日说,以色列可能会释放最多980名在押巴勒斯坦人,以换回遭扣以军士兵吉拉德·沙利特。

以色列眼下仍在协商可能获释者名单。确定获释人选后,只有当换俘行动完成之后才会公布名单。

老区采风

到外国赚钱去

本报记者 黄永东

在革命老区新县淇湾乡游围孜村,来自日本的农民立松国彦承包了村民的200亩农田种植蔬菜和粮食,在豫南山区,这是件稀罕事儿。说起由来,不能不提新县的对外劳务输出。

早在1994年,第一批14名新县人被介绍到韩国去打工,那时许多人心里还有些惴惴不安。但随着市场经济的发展,人们的眼界逐渐开阔,到了2000年,已经有好多人“争着抢着”要出国务工了。

为了更好地发展劳务经济,新县成立了对外劳务合作管理局,建立了河南涉外劳务职业技术学校,提高出国务工人员的综合素质,使得新县务工人员成为一个响当当的品牌。目前,新县人的足迹已经到达日本、韩国、新加坡、意大利等20多个国家,新县已成为河南省涉外劳务输出第一县、全国外派劳务基地县。全省每5个外派劳务中就有1个新县人,全县每30人中就有1人出国务工。

劳务输出成为当地农民脱贫致富的捷径。据悉,一个初中毕业的人培训合格后,出国干三年,就可以赚回十来万人民币。涉外劳务也成为“不冒烟的大工厂”,强县富民的大产业。县长杨明忠介绍,去年,全县出国务工人员创外汇6211万美元,接近全县财政收入的4倍。截至2008年年底,新县已累计向国外派出务工人员1.4万余人次。

新县务工人员还感动了外国人。本文开头提到的日本农民立松国彦就是出洋务工人员虞春霞以前的外国老板。她在日本工作期间勤劳能干,很受老板赏识。虞春霞回国时和立松国彦的一次聊天,触发了这个“洋农民”来中国种地的念头。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66662228 67655632

搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	机票预订 ●远通航空·特价机票88881122 ●天健航空·机票专家66667799 河南美亚特价机票0371-66662255 www.66662255.com	驾驶培训 友谊驾校66518171 ●名师指导·考场中心·规模大·车辆多
房产中介 绿城65788888 搬家63688888	汽车租赁 各种轿车上门 13838140858	遗失 赵俊峰房产权证第0017577号、范双建房产权证第002340号、马爱英房产权证第0301004955号、李随林房产权证第005480号房屋所有权证不慎遗失,本人声明作废,如无异议发证机关予以补发。特此公告。

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。